

ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ЛЮБЕРЕЦКОГО ГК КПСС, ЛЮБЕРЕЦКОГО И ЛЫТКАРИНСКОГО ГОРОДСКИХ СОВЕТОВ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана
10 марта 1931 г.

Четверг, 30 мая 1985 г.

Газета выходит по вторникам, средам, четвергам и субботам

№ 87 (14173)
Цена 3 коп.

В ЗАВЕРШАЮЩЕМ году пятилетки хозяйства нашего района обязались заготовить 9600 тонн сена, 16000 тонн сенажа и 37000 тонн силоса. Многолетние травы хорошо перезимовали и с наступлением тепла быстро развиваются, обещая богатый урожай. Задача состоит в том, чтобы не упустить оптимальных сроков уборки, вовремя взять первый укос, провести уход за освободившимися лугами и обеспечить второй, а также и третий укосы.

Зеленая жатва практически уже началась. Ежедневно механизаторы скашивают травы на корм крупному рогатому скоту. Это дает возможность опробовать в деле уборочную технику. Хорошо она подготовлена в племсокхозе «Фоминское», колхозе им. Ленина, на Константиновской птицефабрике. Племсокхозам «Малышево», «Ульянин», госплемзаводу «Петровское» нужно дополнительно поработать и довести дело до конца как можно скорее.

ПЕРВЫЙ УКОС ТРАВ — НА СУХОЕ СЕНО

В нашем районе преобладают злаковые многолетние травы: язя сборная, тимофеевка, костер безостый, овсяница. Сроки их уборки наступают раньше, и переставаются они быстрее. Ученые считают и подтверждают это лабораторными исследованиями, что для получения высококачественных кормов злаковые травы следуют убирать в период от конца трубкования до колошения, а бобовые — в стадии бутонизации — начала цветения. Именно в это время они содержат наибольшее количество протеина и каротина. В следующей фазе развития в травах будет преобладать клетчатка.

В прошлом году своевременно приступили к зеленой жатве и заготовили сено хорошего качества механизированные отряды ОПХ «Коренево» и племсокхоза «Фоминское». Отряды племсокхозов «Малышево», «Ульянин», Константиновской птицефабрики опоздали с первым укосом и убирали загрубевшие травы. В нынешнем году следует учсть ошибки прошлого, ведь богатые протеином корма из трав позволяют с меньшими затратами концентрированных кормов в рационах животных повышать их продуктивность, в чем убеждает пример кореневских животноводов.

Первый укос многолетних трав наиболее богат питательными веществами, поэтому его следует использовать на приготовление сухого сена. В прошлые годы со скашиванием трав больших затруднений не было, косилки работали исправно. А вот следующая технологическая операция — ворошение — недооценивалась. Из-за этого передко верхняя часть вала пересыхала, а нижняя подревала, и сено получалось некачественным.

Очень важно своевременно убрать с лугов подсохшую травяную массу. Лучше досушить ее в сенном сарае с помощью актного вентилирования. К сожалению, проверка показала, что в ряде хозяйств до сих пор не приведены в порядок вентиляторы, агрегаты огневой сушки, а ведь они понадобятся со дня на день.

Как и в прошлые годы, часть сена будет приготавливаться из естественных травостоев. Их уборку ученые рекомендуют начинать уже с 1 июня. Шефствующие промышленные предприятия имеют задания по заготовке сена, получили участки, где растут травы, и могут приступить к работе.

При неустойчивой погоде из многолетних трав — сеянных и естественных — можно готовить ранний силос. Но чтобы он был качественным, совершенно обязательно применение консервантов в рекомендуемых дозах.

В передовых хозяйствах нашего района накоплен опыт многокосного использования лугов. Второй и третий урожай многолетних трав дают возможность пополнить запасы фуражи, приготовить различные виды кормов: сено, травяную муку, сенаж и силос. Это разнообразит зимний рацион, улучшит поедаемость кормов.

Чтобы повторное использование лугов было более продуктивным, их надо умело подкормить минеральными удобрениями — азотными и калийными. Особенно нуждаются в подкормке злаковые многолетние травы.

Для нашего района создание крепкой кормовой базы имеет особую важность. Численность дойного стада с 1980 года у нас выросла на 17,7 процента, а валовое производство молока — на 20. Это говорит о том, что молочное животноводство еще не отвечает требованиям интенсивного развития.

Если с количеством заготовляемых кормов до сих пор дело обстояло более или менее благополучно, то с качеством — плохо. Животноводы зимой оказывались в затруднительном положении. Из-за низкого содержания протеина и каротина они вынуждены были тратить на производство продукции дополнительное количество кормов, что удорожало стоимость молока и мяса. Так, например, расход кормов на получение центнера молока в племсокхозе «Малышево» в прошлом году был в полтора раза выше нормы, в остальных хозяйствах племсокхозов «Петровское» — в 1,3 раза. Соответственно высока и себестоимость продукции.

Нынешний год должен стать для заготовителей кормов первым в улучшении качества. Для этого есть все возможности — высокопроизводительная техника, транспорт, экспресс-лаборатории, подготовлены лаборанты. Отряды сформированы из опытных механизаторов. В каждом хозяйстве имеются рабочие планы и условия социалистического соревнования на заготовку кормов. Главное — реализовать намеченное и начать сенокос без опоздания, организованно.

ВЫПОЛНИЛИ ПЯТЬ

102 труженика Люберецкого завода «Пластмасс» уже завершили личные задания одиннадцатой пятилетки. Среди них — рабочие бригады Л. А. Ерошевой и П. А. Селезневой из цехов прессового № 2, транспортно-ремонтного строительного № 5. Такой же высотой овaled и коллектив В. С. Сухова из цеха пресс-форм № 3.

Эти же бригады идут сейчас в авангарде социалистического соревнования, развернувшегося на нашем предприятии в честь XXVII съезда Коммунистической партии. Они полны решимости досрочно закончить и задание 1985 года. Для достижения этой цели все имеющиеся

коллективы приступили к работе по новому стилю с решениями (1985 года) Пленума ЦК КПСС, выступлениями Генерального секретаря ЦК КПСС Т. Г. Горбачева перед трудовыми коллективами города Ленинграда. Большое внимание уделяется дальнейшему повышению технологической, производственной и трудовой дисциплины, борьбе с пьянством.

Т. НЕМИРКИНА,
и. о. начальника отдела
труда и зарплаты
завода «Пластмасс».

В честь XXVII съезда КПСС ежедневно выпускать сверхплановую продукцию высокого качества!

ДОБИВАТЬСЯ БОЛЬШЕГО

В центральной автобазе производственного объединения «Центрэнергостройпром» водители решили завершить годовое задание по основным технико-экономическим показателям на три дня раньше, прежде намеченного. Таково их повышенное обязательство в честь предстоящего XXVII съезда КПСС. Решено перевезти сверх плана 40 тысяч тонн народнохозяйственных грузов и выполнить дополнительно 100 тысяч тонно-километров. За счет сокращения простое автомашин на ремонтных операциях, снижения количества порожних рейсов предус

мотрено повысить коэффициент использования автопарка на 0,5. Производительность труда возрастет на 1 процент по сравнению с плановой.

Наши автомобилисты полны решимости и дальше вести борьбу с бесхозяйственностью и расточительством на каждом рабочем месте. С этой целью в текущем году будет обеспечена экономия запасных частей, горюче-смазочных и других материалов. Намечено сберечь 20 тысяч литров топлива. Себестоимость грузоперевозок будет снижена на 0,6 процента.

Осуществляются мероприятия, направленные на дальнейшее улучшение условий труда шоферов и ремонтных рабочих.

Мы боремся за укрепление трудовой и производственной дисциплины, за сокращение потерь рабочего времени и текучести кадров. В повышенных обязательствах предусмотрено снизить эти показатели еще на 5 процентов по сравнению с прошлым годом.

Весь коллектив автобазы включился в соревнование за внедрение в производство новой техники, предложенный нашими рационализаторами. Запланировано получить экономический эффект на сумму 12 тыс. руб.

В. ЩИПАНОВА,
начальник планово-экономического отдела.



Слесарь Аркадий Биennysh, которого вы видите на снимке нашего фотокорреспондента Н. Шалапина, пришел на завод имени Ухтомского после окончания СГПТУ-10 им. Ю. А. Гагарина в 1978 году. Вот уже четыре года он старательно трудится в инструментальном цехе № 27.

Активный комсомолец А. М. Биennysh успевает во всем. Но главной своей обязанностью считает сдачу продукции с первого предъявления. Аркадий быстро включился в новый этап социалистического соревнования, посвященного XXVII съезду КПСС. Справившись с полугодовым заданием на два месяца раньше, он обязался выполнить план 1985 года к 68-й годовщине Великой Октябрьской социалистической революции.

В интересах избирателей

3-я сессия Люберецкого городского Совета народных депутатов

На днях состоялась третья сессия Люберецкого городского Совета народных депутатов девятнадцатого созыва. Она рассмотрела шесть вопросов. Основной из них — «Отчет о работе исполнительного комитета Люберецкого городского Совета народных депутатов за 1984 год». Кроме того, в повестке дня были вопросы: отчет управления внутренних дел о работе пожарной охраны, депутатский запрос, о мероприятиях по выполнению наказов избирателей депутатам Московского областного и Люберецкого городского Советов (девятнадцатого созыва).

Сессия утвердила эти мероприятия. Приняты и выполнены 2 наказа депутатам Мособлсовета: о строительстве стоматологической поликлиники на 400 посещений в 115-м квартале Люберец (1986—1987 гг.), о завершении строительства детской больницы на 300 коек (в те же годы). 32 наказа предусмотрены для депутатов горсовета. В их числе — продолжить строительство четвертой очереди водовода из Москвы, приступить в 1986 году к строительству путепровода у станции Мальчики, разработать в 1986 году техдокументацию для строительства ливневой канализации северной части привокзальной площади, осуществить реконструкцию котельных на улицах Мира, Попова, повысить регулярность автобусного сообщения по маршрутам № 21, 347. Принят ряд наказов о строительстве зданий АТС, школ, детских комбинатов, учреждений здравоохранения, бытового обслуживания.

С отчетом управления внутренних дел о работе отдела пожарной охраны выступил начальник отдела Б. Я. Феофилов. В обсуждении этого вопроса принял участие начальник Люберецкого УВД В. Е. Бурлов. Председатель постоянной комиссии совета по народному образованию Т. В. Медведева сделала запрос комиссии к руководству Кореневского завода стройматериалов и конструкций по поводу неудовлетворительного выполнения наказа избирателей о строительстве школы на 1176 мест в поселке Красково. В ответ на него директор завода В. М. Чижунов заверил, что

строительство школы будет начато в следующем году.

Участники сессии заслушали сообщение секретаря исполнкома горсовета А. Г. Никишова о мероприятиях по выполнению наказов избирателей депутатам Московского областного и Люберецкого городского Советов (девятнадцатого созыва).

Сессия утвердила эти мероприятия. Приняты и выполнены 2 наказа депутатам горсовета избирателям. Шатилова В. А. в связи с переходом на другую работу. Заместителем председателя и членом исполнкома горсовета избран тов. Козлов Ю. А. В связи с избранием тов. Михайлова В. А. вторым секретарем Люберецкого ГК КПСС его освободили от обязанностей председателя городского комитета народного контроля. Председателем городского комитета НК утвержден тов. Алаев А. В. Из состава комитета НК выведен также в связи с переходом на хозяйственную работу тов. Соболев С. А. В состав комитета избраны тов. Саликов В. М. и Назаров Е. В.

По всем обсуждаемым вопросам приняты соответствующие решения.

Перед открытием сессии состоялось собрание партийной группы Люберецкого горсовета. Заслушана информация председателя постоянной комиссии по дорожному строительству, транспорту и связи А. В. Мартынова и отчет директора Люберецкого продовольственного тorgа Е. А. Валышева.

(Более подробный отчет с сессии горсовета по основному вопросу повестки дня публикуется на 2-й странице).

ИНТЕРЕСАХ ИЗБИРАТЕЛЕЙ

3-я сессия Люберецкого городского Совета народных депутатов

НАСТОЯЩАЯ сессия Люберецкого городского Совета народных депутатов проходит в знаменательное время. — сказал в отчетном докладе тов. Никитин И. Н. — Идет завершающий год одиннадцатой пятилетки. Советские люди сконцентрировали свои усилия на осуществлении решений XXVI съезда КПСС и планов социально-экономического развития страны, подготовке к очередному XXVII съезду партии.

Трудящиеся Люберецкого района, как и весь советский народ, развивают свою деятельность на тех направлениях, которые четко определены апрельским Пленумом Центрального Комитета партии, в докладе Генерального секретаря ЦК КПСС товарища Михаила Сергеевича Горбачева.

Сегодня мы подводим итоги деятельности Люберецкого городского Совета за последний год. И должны определить пути, формы, методы дальнейшей работы в соответствии с требованиями времени, задачами интенсификации народного хозяйства.

За отчетный период исполком направлял свою деятельность, а также деятельность Дзержинского городского и поселковых Советов на повышение эффективности организационно-массовой работы, укрепление связей Советов с массами, соблюдение принципов демократии и расширение гласности в работе, на решение вопросов хозяйственного и социально-культурного строительства.

Особое внимание уделялось контролю за проведением в жизнь принятых решений. В этой связи на сессиях депутатами сделано 12 запросов, которые связаны с ускорением строительства объектов коммунального и социально-бытового назначения. Постоянные комиссии городского Совета провели 75 заседаний, на которых рассмотрено около 100 вопросов. Хорошо оценки заслуживает работа комиссий по охране природы (председатель т. Серебренникова В. М.), по здравоохранению (председатель т. Грамолина А. Ф.), по делам молодежи (председатель т. Онищенко В. В.), по транспорту и связи (председатель т. Мартынов А. В.). В отчетный период свыше 95 проц. депутатов отчиталось о своей работе перед избирателями и трудовыми коллектиками.

Одной из действенных форм непосредственного участия населения в управлении государственными и общественными делами являются общие сходы, собрания граждан, на которых решаются вопросы благоустройства, развития личных подсобных хозяйств, улучшения торгового и бытового обслуживания и другие. За 1984 год проведено 39 сходов, на которых присутствовало свыше 3 тыс. человек. Немалую работу в этом плане проводят Красковский и Томилинский поселковые Советы.

В последнее время все большее распространение находит такая форма общественного управления, как советы директоров, созданные на базе социально-экономических микрорайонов. Таких советов в городе Люберец создано 10 и по одному в поселках и городе Дзержинском. Жизнь требует, чтобы советы директоров действовали более активно. Перед ними стоит задача — создать целевые программы на XII пятилетку по вопросам благоустройства территории, эстетического оформления домов, улучшения коммунального хозяйства, бытового обслуживания населения.

Особое внимание исполнком уделял выполнению наказов избирателей. Из 96 наказов, принятых Советами 18-го созыва, выполнено 77, остальные находятся в стадии выполнения. По

наказам избирателей построены: детская поликлиника, АТС в 115-м квартале г. Люберецы и г. Дзержинском, строится водовод из г. Москвы, прокладывается путепровод в поселке Томилино, строятся школы в пос. Калинина и на ул. Калараша в г. Люберецы и в пос. Октябрьском, многое другое.

На предвыборных собраниях кандидатам в депутаты местных Советов девятнадцатого созыва были даны новые наказы. Исполкомы городских и поселковых Советов района необходимо проявлять больше инициативы и настойчивости в деле выполнения наказов избирателей.

СОВЕТЫ народных депутатов Люберецкого района под руководством партийных организаций проделали за отчетный период значительную работу по интенсификации промышленного производства, ускорению научно-технического прогресса, выявлению и использованию имеющихся резервов. Году Люберецы по достоинству присуждено переходящее Красное знамя Совета Министров РСФСР и ВЦСПС.

Вместе с тем анализ экономики района убеждает, что сделано далеко не все. Апрельский Пленум ЦК КПСС потребовал добиться существенного ускорения социально-экономического прогресса. Однако на таких предприятиях, как Томилинский завод полупроводниковых приборов, Малаховский опытный механический, «Монтажавтоматика», ковровый комбинат, завод стройконструкций и деталей, КПП Главнефтегазпромстрой, хлебокомбинат и других, уровень производительности труда не только не растет, но даже снижается. Беспроконтрольно некоторые предприятия могут сорвать выполнение годового плана.

На первое место сейчас партия выдвигает кардинальное ускорение научно-технического прогресса. Некоторая работа в этом направлении проводится на предприятиях района. Нельзя ограничиваться частичными мерами. Нужны, как указано на апрельском Пленуме ЦК КПСС, революционные сдвиги — переход к принципиально новым технологическим системам, к технике последних поколений.

Столь же недопустимо продолжать выпуск недоброкачественной продукции, что приводит к бессмысленным затратам материальных и трудовых ресурсов, влечет за собой экономические санкции. На ряде предприятий еще значительны потери от брака изделий.

Непоправимый урон наносят нарушители трудовой дисциплины. За минувший год из-за прогулов недополучено продукции на 1,7 млн. рублей. Все еще велики потери рабочего времени на заводах им. Ухтомского, электромеханическом, крупнопанельного домостроения, Малаховском пищекомбинате, Корневском заводе строительных материалов и конструкций и на других предприятиях. С таким положением мы не имеем права мириться.

Главнейшая задача работников промышленности — с честью выполнить задания одиннадцатой пятилетки. В то же время надо разработать напряженные планы социально-экономического развития на XII пятилетку.

ОЛОЖИТЕЛЬНЫЕ перемены происходят в развитии сельского хозяйства, говорит далее И. Н. Никитин. Досрочно выполнен 4-летний план по производству и продаже государства всех видов продукции растениеводства и животноводства, а по реализации овощей и картофеля районом перевыполнен план пятилетки. В первом квартале текущего года обеспечен прирост к сопоставимому периоду 1984 года: молока — 93 тонны, яиц — 5,2

млн. штук, мяса и овощей соответственно — 461 и 1166 тонн. Выросла продуктивность скота и птицы, повышен отдача каждого квадратного метра защищенного грунта.

Заслуживает поддержки опыт животноводов племсовхоза «Фоминское». В числе первых фермы освоили поточную цеховую систему, приняты на вооружение другие новшества. За последние 3 года продуктивность дойного стада возросла на 810 кг, а продажа молока увеличилась на 1132 тонны. Настоячная работа по созданию материально-технической базы для животноводства осуществляется в колхозе им. Ленина. Представляет интерес опыт экономической работы в совхозе «Белая Дача». В течение ряда лет коллектив работает устойчиво, с прибылью. Повышенная эффективность общественного производства в колхозе им. Дзержинского, Томилинском птицефабрическом объединении. Птицеводами взят курс на техническое перевооружение за счет проведения реконструкции, внедрения новшеств.

Советские профсоюзные работники, хозяйствственные руководители и специалисты отчетливо понимают, что достигнутое — не предел. В районе есть реальные возможности идти вперед быстрее, энергичнее решать проблемы развития экономики сельскохозяйственного производства. Во многих хозяйствах еще низка отдача земли, удобрений, техники, кормов и других ресурсов. Низкими темпами растут продуктивность скота, рентабельность производства. Наметилась тенденция к снижению фондоотдачи.

Все это обязывает исполнкомы городских, поселковых Советов, хозяйственных руководителей принять эффективные меры по интенсификации сельскохозяйственного производства. Уже сегодня в каждом трудовом коллективе должна быть четкая программа действий на предстоящую пятилетку. Главная цель — увеличить выпуск валовой продукции на 25 процентов. Надо обеспечить более плодотворную работу по социальному обновлению деревни, созданию необходимых условий сельскому населению для развития личных подсобных хозяйств.

3 А ПРОШЕДШИЙ год в районе осуществлена широкая программа капитального строительства. Освоено более 68 млн. руб. капиталовложений. За счет всех источников финансирования введены в эксплуатацию: 81,8 тыс. кв. метров жилья, школа на 1176 мест, 2 детских комбината на 640 мест, 3 магазина торговой площадью 674 кв. м, 5 предприятий общественного питания на 390 посадочных мест, 1 библиотека и целый ряд других объектов социально-бытового назначения.

Продолжается строительство одного из труднейших сооружений водного хозяйства — кольцевого водовода из г. Москвы, строительство Панковского путепровода, детской многопрофильной больницы на 300 коек на территории ЦРБ, больничного комплекса на 300 коек в г. Дзержинском.

Однако строители еще в недостаточной степени решают проблемы. Трестом «Особстрой» № 2 на объектах исполнкома не выполнено строительно-монтажных работ на 1,5 млн. руб. Значительное отставание допущено на таких объектах, как медучилище, универмаг в пос. Томилино, АТС в пос. Томилино и пос. Октябрьский, детские сады завода им. Ухтомского, ТЭЦ-22, и ряда других объектов социально-бытового назначения. Обоснованную тревогу вызывает ход строительства инженерных коммуникаций, низкий уровень качества возводимого жилья.

Широкая программа капитального строительства будет осуществляться и впредь. В текущем году предстоит освоить около 80 млн. руб. капиталовложений, в том числе на объектах культурно-бытового назначения около 20 млн. рублей. Планируется ввести около 80 тыс. кв. м жилья, три школы, два детских сада, больничный комплекс на 270 мест в г. Дзержинском. Панковский путепровод и т. д.

Запланированные к пуску здания должны быть предъявлены в намеченный срок. Четко по графику необходимо возвести школы и дошкольные учреждения, объекты здравоохранения, коммунального хозяйства.

Д ОКЛАДЧИК проанализировал затем работу транспорта и связи. Автомобильными предприятиями план прошлого года по грузообороту выполнен на 103,1 проц. Хороших результатов достигли: АТК № 1 Главнефтегазпромстрой, автобазы треста «Центртрансстрой» и треста «Мособлооптранс», автоколонна № 1787 и другие. Однако потребности народного хозяйства района в перевозках грузов удовлетворяются не полностью. Это в большинстве случаев вызывается неудовлетворительным использованием автотранспорта.

Больше стало уделяться внимания работе железнодорожного транспорта. За 1984 год и 4 месяца 1985 года значительно сократились простой вагонов под погрузкой и разгрузкой. Но они еще выше нормы.

И. Н. Никитин характеризовал также положение дел в жилищно-коммунальном хозяйстве и благоустройстве, здравоохранении, народном образовании, торговле и других сферах жизни района. В заключение он выразил уверенность, что Советы народных депутатов Люберецкого района, все трудовые коллективы под руководством городской партийной организации сделают все необходимое для безусловного выполнения планов и социалистических обязательств 1985 года и XI пятилетки в целом.

Выступая в прениях по отчетному докладу, председатель исполнкома Малаховского поселкового Совета Ю. А. Ураев сказал, что в поселке многое делается по наказам избирателей. За последний год построено шесть жилых домов площадью 22,5 тысяч квадратных метров. Улучшены жилищные условия 820 семей. Снесено 18 ветхих зданий. Введены в эксплуатацию поликлиники на 600 посещений. Начато строительство АТС на 10 тыс. номеров. Решаются вопросы по улучшению тепло-энергетического и водоснабжения. Значительная работа проводится по озеленению и благоустройству жилых микрорайонов.

О том, как работает коллектив Люберецкого хлебокомбината по обеспечению населения хлебобулочными изделиями, рассказал директор комбината Л. П. Лихачев. Здесь наращиваются производственные мощности, осуществляется механизация производственных процессов, внедряется прогрессивная технология. Коллектив понимает свою ответственность за выпечку хлеба. Сейчас проводится реконструкция двух заводов комбината. Но беспокоит то, что немало хлеба попадает в мусоропроводы. Необходимо усилить воспитательную работу среди населения о порядке расходования хлеба и других продуктов питания.

Социально-экономическое развитие завода торгового машиностроения раскрыто в своем высоком выражении на примере работы Б. Н. Журавлева. Завод успел выполнить задания четырех месяцев. Депутаты горсовета,

производственная депутатская группа много внимания уделяют организации быта и отдыха трудящихся. На территории завода реконструирована столовая и открыт магазин «Кулинария». Создан перспективный план развития физкультуры и спорта. При заводском стадионе, открывшемся в 1984 году, действует 8 спортивных секций, в которых занимается около 300 человек. На заводе значительно уменьшились потери рабочего времени по временному нетрудоспособности.

Важные вопросы образования осветил в выступлении на сессии заведующий гороно В. А. Перхунов. Важна роль идеино-политического и нравственного воспитания школьников, сказал он. Многое делают для этого учителя истории и обществоведения. В школах района совершенствуются и трудовое воспитание, профессиональная ориентировка учащихся. Самообразование стало нормой жизни учащихся. Более производительным стал труд ребята в мастерских. За 1984 год школьники выполнили работ на 500 тысяч рублей. Как бы ни сложилась дальнейшая судьба выпускников школ, трудовая занятость пригодится им в любой сфере деятельности. Важно, чтобы это хорошо усвоили учителя, родители.

Управляющий трестом «Особстрой» № 2 И. П. Крупенин рассказал о вкладе строителей в наращивание экономического и технического потенциала Люберецкого района. В минувшем году строителями треста сделано свыше 50 тыс. кв. метров жилой площади. Значительно перевыполнены план по сельским объектам Нечерноземной зоны. Введен в эксплуатацию завод имени Ухтомского, сделано несколько объектов культурно-бытового назначения. В этом году за каждый пусковой объектом закреплены работники треста, которые оперативно влияют на ход строительства. Более широко внедряется прогрессивная система оплаты труда. Основное направление в работе сейчас — концентрация сил и средств на пусковых и важнейших стройках.

Водитель пассажирской автомашины № 1787 Л. Н. Виноградов доложил депутатам о мерах по улучшению перевозки пассажиров. Перемены и лучшему обусловлены тем, что коллектив под руководством партийной организации энергично взялся за укрепление трудовой дисциплины. Активнее стали действовать творицеский суд, комиссия по борьбе с пьянством и алкоголизмом. Нарушители обсуждаются на собраниях волонтерских отрядов и в бригадах. В результате значительно сократилось количество прогулов и других нарушений дисциплины.

Актуальные вопросы деятельности администрации, Советов, общественных формирований были освещены в выступлении городского прокурора М. В. Баландина. Особое внимание уделил он мерам по искоренению пьянства, правонарушений, укреплению трудовой и государственной дисциплины, по борьбе с хищениями социалистической собственности.

На сессии выступили также директор магазина № 42 Люберецкого промторга Н. М. Козлова, директор Томилинского птицефабрического объединения В. Ф. Ширяев, главный врач центральной районной больницы Г. А. Шапошников.

Первый секретарь Люберецкого ГК КПСС К. Д. Калимов призвал депутатов горсовета руководствоваться в дальнейшей работе решениями апрельского Пленума Центрального Комитета партии, добиваться хорошего порядка во всех сферах жизни, действовать в интересах избирателей и всего населения района.

РЕЙД «ЛЮБЕРЦКОЙ ПРАВДЫ» И ГК НК

НА ДЕШЕВЫЕ КОРМА

В ЗАВЕРШАЮЩЕМ году пятилетки животноводы молочнотоварной фермы Константиновской птицефабрики обязались продать государству 2350 тонн молока, получить его по 5050 килограммов в среднем от каждой коровы. Задание пяти месяцев по реализации продукции ферма завершила досрочно, и сейчас на счету хозяйства более 20 тонн сверхпланового молока. Так что первый пункт социалистического обязательства выполняется успешно. А вот с продуктивностью дойного стада дела обстоят пока неважно. Надо от фуражной коровы за первые четыре месяца составил 1713 килограммов — на 5 кг меньше, чем в прошлом году. Вместо обещанного роста — спад. Наступивший пастищный период дает возможность исправить дело. Как же используют животноводы преимущество лета?

Заместитель директора Константиновской птицефабрики по животноводству В. И. Поповичева показала нам приказ о порядке перевода крупного рогатого скота на пастищное содержание и дополнительные условия социалистического сорев-

нования. Согласно приказу на ферме сформированы пять групп: три дойных и два гурта молодняка. Подобраны пастухи. Среди них такие опытные, как В. С. Клыгин, Л. М. Балалайнин и другие.

В день рейда дойное стадо уже поедало зеленый корм на пастище. Переход на летний рацион осуществлялся постепенно. Кроме травы коровы получали приготовленные в кормозеце кашу, пойло, мытый картофель, а также сено и силос. Суточный надой в этот период составил в среднем 14,2 килограмма молока от коровы, на 200 граммов больше, чем в прошлом году.

Пребывание дойного стада на пастище будет доведено до восьми часов: с 7 до 11 и с 14 до 18. Проверка показала, что трава на пастищах хорошая. Кроме того, коровы получают «зеленку» в кормушках на фермах.

Весь молодняк проведет лето в отгонных выгульных лагерях. В день рейда в вешняковском лагере шла планировка территории. Навес, кормушки, поилки и твердое покрытие под навесом уже были выполнены.

В вешняковском лагере разместится более двухсот телок и нетелей. Перед перегоном туда их взвесили, так что в конце лета станет известен результат.

Второй, саврасовский лагерь для телок оборудован похоже. Здесь только кормушки и поилки. Площадки с твердым покрытием и навеса нет. Ухажива за скотом в этом лагере будет сложнее.

Все ветеринарные обработки скота были выполнены до начала пастищного периода. Продуманы водопон, есть передвижные поилки, соль-лизунец. Маловаты запасы других минеральных веществ, которые нужны животным и летом, и зимой. Их надо пополнить.

Лагерное содержание крупного рогатого скота константиновские животноводы практиковали и раньше. В нынешнем же году эта возможность будет использована шире. Она поможет снизить себестоимость животноводческой продукции.

Опыт константиновских животноводов заслуживает широкого распространения в других хозяйствах.

Г. ГОЛУБЕВА,

инспектор ГК НК.

П. ШЕРСТНЕВ,

главный врач ветлечебницы.

Р. ФАТИЮШЕНКО,

сотрудник «Люберецкой правды».

ИСКОРЕНИМ ПЬЯНСТВО! НА ТРЕЗВУЮ ГОЛОВУ

Выражу мнение многих кадровых рабочих, когда скажу, что меры, предпринимаемые партией и правительством в борьбе против пьянства и алкоголизма очень своеобразные. Пьющие люди наносят большой ущерб производству.

В целях пропаганды трезвого образа жизни я хотел бы предложить вот что. Всех, кто поощряет людей, которые не пьют. Рассказывать о них в

стененных газетах, по заводскому радио, ставить их в пример.

У нас, в коллективе слесарей-ремонтников ТЭПП (Томилинского завода полупроводниковых приборов), есть рабочий Александр Филиппович Сычев. Ветеран за тридцать лет работы на предприятии ни разу не опоздал к началу трудового дня. А ведь ездить ему приходится далеко. Он не пьет, а за

стене имеет награды, другие поощрения. У А. Ф. Сычева и в семье хорошо. С таких людей нужно брать пример.

Не мешало бы всем знать о том, как непьющие люди проводят свой досуг, чем занимаются в выходные дни, как строят семейные отношения. Чем больше, настойчивее мы будем говорить об этом, а также принимать конкретные меры по борьбе с пьянством, тем скорее достигнем цели.

И. БЕЛКОВ,
слесарь ТЭПП.

НИ КАПЛИ СПИРТНОГО

век в нетрезвом виде становились их виновником.

Требуется непримиримость к пьющим людям не только со стороны органов правосудия, милиции, но и общественности.

Есть люди, которые сами в силах справиться с дурной привычкой. Знаю тех, кто бросил пить по советам врачей (здравые пошатнулись), по настоянию жен. А некоторые объясняют свое решение тем, что подросли дети, и стыдно являться перед ними в нетрезвом виде. Словом, разные случаи.

И еще: тот долго живет, кто не курит и не пьет. К последним принадлежу я. Дожив до

преклонного возраста (мне уже девятый десяток), могу сказать, что за всю свою жизнь не выпил ни рюмки водки или вина. В гостях мне всегда наливают бокал лимонада или минеральной воды. И, пожалуйста, мне от этого не хуже, наоборот.

Несмотря на возраст, продолжаю заниматься общественными делами, состою в совете уличников при исполнкоме Томилинского поссовета, в совете домовых и уличных комитетов при исполнкоме Люберецкого горсовета, есть и другие нагрузки.

Н. КАСАТКИН,
личный пенсионер.

Первую продукцию отправила потребителям Минская фабрика цветной печати, вступившая в строй в белорусской столице. Предприятие, оснащенное современным оборудованием, будет выпускать учебники для школ, детскую и художественную литературу, а также многокрасочные альбомы, проспекты, календари.

Впервые в белорусской полиграфии осваивается способ флексографической печати на упаковочной продукции из пленочных материалов. Не пропадут здесь и отходы. Их используют на изготовление различных этикеток.

С выходом на проектную мощность фабрика будет ежегодно выпускать продукцию на сумму 6 миллионов рублей.

НА СНИМКАХ: выпускница профтехучилища полиграфистов печати Инна Логинова; в печатном цехе фабрики.
Фото А. Николаева.
(Фотохроника ТАСС).

В СТРОЙ ДЕЙСТВУЮЩИХ



СТРОЙКАМ — ТЕМПЫ И КАЧЕСТВО

НИ ШАТКО НИ ВАЛКО

СТРАННАЯ картина наблюдалась на сооружении детского больничного комплекса в Люберецах. Еще окончательно не ясно, когда же сдадут его в эксплуатацию, а поэтому на объекте происходит то затишье, то аврал.

Взять хотя бы трехэтажный блок № 2, который предназначен для новорожденных детей. Здесь же разместится и патологическое отделение. В основном строительные работы в этом блоке завершены. Но дела не продвигаются дальше по вине заказчика — Люберецкого отдела капитального строительства. Еще в конце февраля нынешнего года «Люберецкая правда» писала о том, что в блоке пустуют лифтовые шахты, не решены многие вопросы, касающиеся комплектации объекта электро- и другими видами оборудования.

— Положение фактически не изменилось, — говорит проработавший организаций СУ ТЭЦ-22 треста «Мосэнергострой» т. М. А. Сопелкин. — Лифты так и не поступили к нам. Нет и светильников. Объект не обеспечен постоянным электроснабжением, поскольку заказчик не представил исполнительную документацию для трансформаторной подстанции.

Поэтому в затруднительном положении оказались электромонтажники из спецуправления № 8 треста «Центрнефтегазэлектромонтаж». Они являются нашими смежниками.

Заказчик допускает нерасторопность и при подготовке проектно-сметной документации для кислородопровода протяженностью около 400 метров. Не полностью укомплектован объект и кондиционерами. Поэтому в строительном

тому не ведется установка специалистами управления «Мосэнергосантехмонтаж».

Не лучше положение дел и в основном блоке № 1. Его намечено ввести в строй в четвертом квартале нынешнего года, но заказчик не согласовал окончательно проект с пожарной охраной, санэпидстанцией и другими службами. Давно уже настало время устанавливать лифты, но их нет в наличии. А тем временем во многих местах крыша протекает. Ведь установка лифтов и оборудования для машинного отделения будет производиться через проемы в кровле, оставленные специальными для этих целей. Заказчик не принял своевременно меры и по завершению комплектации блока вентиляционным оборудованием. Поэтому генподрядчик не в состоянии делать бетонную стяжку на полах, а потому невозможно устанавливать перегородки в отделениях, чтобы вновь не производить ремонт помещений.

Тем не менее руководству СУ ТЭЦ-22 можно уже организовать проведение других видов работ на объекте. Пора делать подготовку для сооружения тротуаров и пешеходных дорожек, заниматься частичным благоустройством прилегающей территории.

Так что сейчас судьба срочных работ на объекте зависит не только от оперативных действий заказчика по доставке необходимого оборудования, но и от умелой и четкой работы самого генподрядчика и его смежников.

Заказчик допускает нерасторопность и при подготовке проектно-сметной документации для кислородопровода протяженностью около 400 метров.

Не полностью укомплектован

объект и кондиционерами. Поэтому в строительном

ПО СИГНАЛУ ЧИТАТЕЛЕЙ

«ПЕРЕПУТАЛА ЦЕННИКИ»

16 мая покупательница Т. Н. Николаева зашла в продовольственный магазин № 66 по улице Кирова Люберец. На витрине молочного отдела увидела колбасный сыр, близ которого стоял ценник 2 рубля 10 копеек, а поодаль другой — 1 рубль 60 копеек. Опытной хозяйке показалось, что выставленный продукт на два десяти «не тянет», и она попросила продавщицу уточнить. «Сыр у нас по два десяти за килограмм», — ответила та.

Заплатив за 600 граммов, Т. Н. Николаева получила покупку и направилась домой. Но сомнение ее не покидало, и покупательница зашла в редакцию «Люберецкой правды» с просьбой разрешить его.

...Телефонную трубку подняла директор магазина С. С. Морина. На вопрос, почем сыр, ответила: «По рублю шестьдесят копеек за килограмм».

Когда Т. Н. Николаева пришла в магазин, чтобы получить переплаченные деньги (это было 20 минут спустя после телефонного разговора), Клавдия Шагаева (так зовут продавщицу) все еще торговала сыром по завышенной цене. Объясняясь в кабинете у директора магазина, она сказала: «Извините, перепутала ценники»... А директор магазина добавила: «У нас в торговле это случается».

Редакция «Люберецкой правды» ждет от руководителей продовольственного торга ответа: какое же наказание понесут «путаницы»?

Р. СТЕПНОВА.

ВЫ ПИСАЛИ — МЕРЫ ПРИНЯТЫ

В редакцию «Люберецкой правды» обратились люберецчане Зайцева, Гаприодашвили, проживающие в доме № 14 по ул. Московской. Они жаловались по поводу того, что некоторые жильцы, имеющие личные автомобили, ставят их непосредственно у подъезда, под окнами дома и тут же производят ремонт. В результате создается шум, антисанитарная обстановка на придомовой территории.

Как сообщил на наш запрос начальник управления внутренних дел Люберецкого горисполкома В. Е. Бурлаков, указанные в письме факты подтверждены. Проверкой на месте выяснилось, что машины принадлежат А. Н. Егоровой и Л. В. Зуборевой. На владельцев составлены протоколы за нарушение статьи 144 «Кодекса об административных правонарушениях» и направлены в администрацию.

Жильцы дома № 28 по ул. Гоголя Томилина написали в редакцию коллективное письмо, в котором сетовали по поводу нередких перебоев в водоснабжении их квартир.

Председатель исполнкома Томилинского поссовета В. С. Жигулин по нашей просьбе прислал ответ, в котором сообщается, что для устранения описанных недостатков были выполнены промывка и очистка стояков. Заменено 20 погонных метров магистрального водопровода.

В третьем квартале этого года запланировано произвести замену наружного водопровода от дома № 20 по ул. Гоголя до дома № 30, что должно улучшить их водоснабжение, в том числе и дома № 28.

СЯ ГОРОД К ФЕСТИВАЛЮ

Чистоту и уют

СТЬ нашего жи-
вального отдела.
на улучшение
на микрорайона, осо-
бенно проявилась в период
следующего двухмесячника по
благоустройству.

Было отремонтировано около
5 тыс. кв. метров дорог, про-
изведена окраска фасадов много-
ких зданий. Многое было сдела-
но у нас по обновлению оборудо-
вания детских площадок. Ка-
чели, карусели, различные ка-
чалки теперь сияют яркими красками на радость детворы. Не остались забытыми и песоч-
ницы — излюбленные места игр мальшей. Туда завезен свежий песок. Кроме того, в починены
пришедшие за зиму в негодность
теннисные столы.

Конечно, мы заинтересованы,
чтобы наш город зеленым и цветущим встретил предсто-
ящий XII Всемирный фестиваль
молодежи и студентов. В сезон посадки деревьев и кустарников
этой проблеме придавалось не-
малое значение. Улица Первомайская и площадь перед Двор-

цом культуры «Мир» более дру-
гих украсились приветливыми
«анютиными глазками», деко-
ративной зеленью. Также было
завезено 22 новых вазона, что
несомненно, способствует уюту и комфорту.

Хочется отметить все возра-
гающую помощь учащихся школы № 4. Если раньше ребята принимали участие лишь в са-
мых простых работах, напри-
мер, в рыхлении почвы, то те-
перь они активно занимаются окраской оборудования, детских пло-
щадок, ремонтом цоколей домов. И здесь нужно признать, что задания свои они выполняют на совесть.

Среди работников отдела осо-
бым старанием отличаются: на-
чальник 4го жилищно-эксплуа-
тационного участка В. П. Пет-
рова, дворник М. А. Пустова-
лова, Р. В. Базаркина, М. И.
Быкова, З. А. Белякова и дру-
гие.

Т. БАБЕНКО,
зам. начальника ЖКО.
г. Лыткарино.

НА ЛЕТНИХ АГИТПЛОЩАДКАХ

ОБМЕННЫЕ КОНЦЕРТЫ

На прошлой неделе интересные мероприятия состоялись на люберецких агитплощадках.

В четверг жители 115-го квартала, которые пришли на свою агитплощадку, стали зрителями. Перед ними с концертом выступили участники художественной самодеятельности Дома культуры завода имени Ухтомского. Новыми песнями порадовал фольклорный ансамбль «Танок» под руководством Натальи Лапиной. Выступили жонглеры, танцевальный коллектив, со-листы.

На другой день представите-
ли самодеятельной сцены Лю-
берецкого Дворца культуры да-
ли ответный концерт для насе-
ления, проживающего в поселке
Калинина, на агитплощадке.

закрепленной за сельмашевца-
ми. Свое искусство продемон-
стрировал детский хореографи-
ческий ансамбль, который воз-
главляет Т. И. Тропина. Татьяна Чернава исполнила русские народные песни, вызвавшие горячие аплодисменты зрителей. Тепло были встречены Владимир Уфимцев и Галина Щербич.

Думается, такая форма работы агитплощадок, как обменные концерты, найдет широкое распространение. Люди, прия-
домой после трудового дня, имеют хорошую возможность отдохнуть на свежем воздухе, лучше узнать таланты любер-
чан.

С. КУШНАРЕВА,
методист Люберецкого ДК.

ИЗ ПОЭТИЧЕСКОЙ ПОЧТЫ

ПОСЛЕДНИЙ ЗВОНОК

Окончены последние уроки,
Уроки знаний, мысли,
доброты.
И первоклашок маленькие
руки
Нам дарят на прощание
цветы.
Вы слышите,
как замерла вся школа,
Лишь на один
торжественный момент.
Для нас сегодня
исполняет соло
Некоторый
музыкальный инструмент,
На нас глазами,
что любовью полные,
Учительница смотрит,
словно мать...
Звени в последний раз,

звонок наш школьный,
Тебя мы долго
будем вспоминать.
Летит звонок
и грустный, и веселый,
Из школьного окна
в простор небес.
Чт остановке
«Окончанье школы»
Примчит нас скоро
жизненный экспресс.
В житейском море,
бурями богатом,
Нам очень важно
верный курс найти.
Друг другу пожелаем мы,
ребята,
Большого счастья
на большом пути!

В. ФЕДОСЕЕВ.

ТРИУМФ СОВЕТСКОЙ ГИМНАСТИКИ

Великолепного успеха добилась на чемпионате Европы по спортивной гимнастике советская спортсменка, 15-летняя ленинградская школьница Елена Шушунова. Она завоевала титул абсолютной чемпионки, золотые медали в опорных прыжках, вольных упражнениях и за выступление на брусьях, а также бронзовую медаль в упражнениях на бревне.

НА СНИМКЕ: на пьедестале почета Елена Шушунова.

Телефото Рейтер—ТАСС.

Редактор П. В. СПИРОВ.



НАШ АДРЕС:

140005, г. ЛЮБЕРЦЫ,
ул. Красноармейская, д. 4

ОБЪЯВЛЕНИЯ * РЕКЛАМА * ОБЪЯВЛЕНИЯ

Приглашаем в гагаринское училище!

Кузнецкой кадров называют систему профессионально-технического образования, где юноши и девушки ежегодно получают среднее образование и рабочую специальность.

В следующем году профессионально-техническое училище № 10 им. Ю. А. Гагарина будет отмечать 45-ю годовщину со дня образования. Мы готовим кадры рабочих для трижды орденоносного завода сельхозмашиностроения им. Ухтомского, где нет ни одного цеха, лаборатории, конструкторского бюро, где бы ни трудились воспитанники училища.

Этот учебный год — первый в реализации реформы общеобразовательной и профессиональной школы. Осуществление ее улучшает трудовое

воспитание и профессиональную ориентацию школьников, соединяет обучение с производственным трудом.

Педагогический коллектив училища проводит большую учебно-воспитательную работу, направленную на улучшение качественной подготовки молодых квалифицированных рабочих.

В училище стала традицией проведение уроков мужества под девизом «Никто не забыт, ничто не забыто» на Красной площади в Москве, у могилы Неизвестного солдата.

Тесные связи поддерживаем мы с отрядом летчиков-космонавтов СССР, юные гагаринцы бывают в Звездном, да и покорители Вселенной приезжают в училище. Эти встречи всегда

вызывают большой интерес.

Партийная и комсомольская организации, весь педагогический коллектив училища ведут сейчас профориентационную работу среди учащихся 8 классов, привлекают их на учебу в гагаринское училище. У нас созданы все условия для получения среднего образования и специальности. Занимаемся в новом корпусе, в светлых, хорошо оборудованных кабинетах. Есть столовая.

А выбрать нужную профессию можно, посетив наше ГПТУ. В приемной комиссии вы получите квалифицированную консультацию по всем интересующим вопросам.

Приходите, ребята, учиться в гагаринское!

Дирекция училища.

ВНИМАНИЮ ПОДПИСЧИКОВ!

производят прием учащихся на 1985—1986 учебный год по специальностям:

на дневное отделение

На базе 8 классов: техник-технолог по технологии стекла и изделий из него, техник-технолог по технологии оптических деталей и техник-механик по эксплуатации и наладке станков с программным управлением.

На базе 10 классов: техник-механик по оптико-механическим приборам.

на вечернее отделение

На базе 10 классов: техник-механик по эксплуатации и наладке станков с программным управлением и техник по планированию на предприятиях машиностроительной промышленности.

Абитуриенты, окончившие среднюю школу на «5» и «4», имеющие похвальные листы и медали, а также сдавшие экзамены, но не прошедшие по конкурсу в другие учебные заведения, принимаются в техникум без вступительных экзаменов.

Учащиеся дневного отделения получают стипендию на общих основаниях.

За справками обращаться в приемную комиссию по адресу: г. Лыткарино, ул. Спортивная, д. 24 (вход со двора), 3-й этаж, комната № 15 с 10 до 19 часов ежедневно, кроме субботы и воскресенья. Телефон 552-16-59. Проезд авт. 22, 25, 348, 593 до ост. «Квартал-3-я».

БЮРО ПО ТРУДОУСТРОЙСТВУ ПРИГЛАШАЕТ НА РАБОТУ:

В Люберецкий продовольствен-
ный торт — продавцов, кассиров-контролеров, касси-
ров центральной кассы, грузчи-
ков, бухгалтеров-ревизоров, ме-
тодистов методкабинета, ма-
шинисток.

На период весенне-летней торги приглашаются про-
давцы кваса, мороженого, ово-
щей. Пенсионеры по желанию
могут работать неполный ра-
бочий день.

По всем вопросам трудоуст-
ройства и за направлением на
работу обращаться по адресу:
140005, г. Люберец, ул. Крас-
ноармейская, 6. Бюро по тру-
доустройству.

Утерян диплом на имя Ша-
нцева Евгения Семеновича об
окончании Уфимского ГПТУ
№ 58. Просьба к нашедшему
сообщить по адресу: 140052,
п/о Коренево Московской обл.,
ул. Некрасова, дом 12, кв. 8.

ВНИМАНИЮ ВЛАДЕЛЬЦЕВ САДОВЫХ УЧАСТКОВ!

Люберецкий экспериментальный завод строительных конструкций и деталей Миннефтегазстроя приступил к изготовлению в качестве товаров народного потребления — оград для садовых участков и других бытовых нужд.

Ограда сетчатой конструкции выпускается в двух размерных вариантах.

1-й вариант:
ворота двусторончатые 3100 мм×1560 мм, цена 22-70 — 1 шт.,
калитка — 950 мм×1560 мм, цена 13-70 — 1 шт.,
секция ограждения — 2420 мм×1560 мм, цена 11-20 — 1 шт.,

столб — 2340 мм, цена 3-50 — 1 шт.,
2-й вариант:
ворота двусторончатые — 3100 мм×1060 мм, цена 20-70 — 1 шт.,
калитка — 950 мм×1060 мм, цена 11-60 — 1 шт.,
секция ограждения 2420 мм×1060 мм, цена 8-50 — 1 шт.,
столб — 1800 мм, цена 2-70 — 1 шт.

Приобрести ограду можно через торговые базы Мособл-
тари. Телефоны для справок: 554-53-81 и 227-21-83.
1-1.

В КИНОТЕАТРАХ И ДВОРЦАХ КУЛЬТУРЫ

КИНОТЕАТР «ОКТЯБРЬ»

Сегодня: (большой зал) — «АГОНИЯ» (2 серии) — 14-30, 17-30, 20-15;
«ВИЙ» — 11, 17-45; (малый зал) — «СМЕРТЬ СРЕДИ АЙСБЕРГОВ» — 10, 12, 14, 16, 18 (удл. пр.), 20-45.

Завтра: (большой зал) — «ВИЙ» — 11, 12-45; «АГОНИЯ» (2 се-
рии) — 14-30, 17-30, 20-15; (малый зал) — «СМЕРТЬ СРЕДИ АЙСБЕ-
РГОВ» — 10, 12, 14, 16, 18 (удл. пр.), 20-45.

КИНОТЕАТР «ОРБИТА»

Сегодня: «ТАЙНА ОСТРОВА ЧУДОВИЩ» — 17, 18-45, 20-45.

КИНОТЕАТР «СОЮЗ»

Сегодня и завтра: «ИНОПЛАНЕТАНКА» — 11, 21; «ЧЕТВЕРЬ
ПРОТИВ КАРДИНАЛА» — 13, 17; «ЧЕЛОВЕК-АМФИБИЯ» — 15, 18-45.

ДОМ КУЛЬТУРЫ ЗАВОДА ИМЕНИ УХТОМСКОГО

Сегодня: «КАСКАДЕРЫ» — 13, 18, 21.

Завтра: «ВЕРНАЯ РУКА» — ДРУГ ИНДЕЙЦЕВ — 13, 18, 21.

УХТОМСКИЙ ДВОРЕЦ КУЛЬТУРЫ «ИСКРА»

Сегодня: «Я ЗНАЮ, ЧТО ТЫ ЗНАЕШЬ, ЧТО Я ЗНАЮ» — 17-15, 19.

Завтра: «ВЛАСТЕЛИН ВРЕМЕНИ» — 17-15, 19.



Редактор — 553-27-31; отдел промышленности, заместитель ре-
дактора — 553-27-35; ответственный секретарь — 553-26-83; отде-
лы: партийной жизни — 553-14-72; сельского хозяйства — 553-22-
24; писем — 553-27-07; бухгалтерия — 553-23-24.

Люберецкая типография, 1-й
Октябрьский проезд, д. 1. Вы-
сокая печать. Объем 1 п. л.
Зак. 2862, т. 17660